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Podívejte se, jak vypadá 148stránková studie
myokarditidy způsobené takzvanými covid vakcínami

necenzurovanapravda.cz/2024/03/podivejte-se-jak-vypada-148strankova-studie-myokarditidy-zpusobene-
takzvanymi-covid-vakcinami/

Jak již před několika měsíci přiznal Fauci, tak o vedlejších účincích genových injekcí –
včetně myokarditidy, která je problémem zejména u mladých mužů – se vědělo už od
začátku, nicméně ve snaze dostat co nejvíc těchto patoků do lidí, se všichni zaklínali
jednotnou naučenou mantrou: „jsou to bezpečné a účinné vakcíny.“

O účinnosti se bylo možné přesvědčit velmi záhy poté, co se zjistilo, že nejsou ochranou
před infekcí a očkovaný tedy není automaticky bezinfekční, jak se lživě prezentovalo.
Mezitím se začínaly projevovat různé vedlejší účinky, často v závislosti na tom, jakou kdo
dostal šarži.

Novináři se nyní snažili na základě zákona o svobodě informací (FOIA) získat od
americké CDC celou studii, která byla známa již před samotnou aplikací genových
injekcí.

Po nahlédnutí do oné zprávy se pak nestačili divit…

Zachary Stieber, reportér deníku Epoch Times, zveřejnil zprávu CDC o frekvenci
myokarditidy po vakcínách COVID. Do zprávy můžete nahlédnout v odkazu níže a už
nyní vám mohu říci, že ani není třeba zprávu překládat.

Dokonce i tehdy, kdy neumíte anglicky, překlad nepotřebujete…

Zachary zveřejnil dokumenty FOIA   zde.

Podívali jste se???

Pokud ano, pak jste viděli samé prázdné stránky. Ano, studie byla KOMPLETNĚ
redigovaná.

Co myslíte, redigovali by ji, pokud by neměli co skrývat?

Na to si už jistě odpovíte sami…

Níže je část stránek ze studie myokarditidy, způsobené genovými injekcemi. Další stránky
vypadají úplně stejně. Příjemné počtení!!

https://necenzurovanapravda.cz/2024/03/podivejte-se-jak-vypada-148strankova-studie-myokarditidy-zpusobene-takzvanymi-covid-vakcinami/
https://www.thegatewaypundit.com/2024/03/cdc-finally-releases-148-page-study-myocarditis-following/
https://www.documentcloud.org/documents/24463984-cdc-moving-foia


2/2

Ohodnoťte tento příspěvek!
[Celkem: 15 Průměrně: 5]


